

深交所部署企业债 2009年中报披露工作

证券时报记者 跃然

本报讯 深交所昨日发布通知，部署企业债有关2009年中期报告披露的相关事项。

据了解，根据《深圳证券交易所企业债券上市规则》的相关规定：“企业债券上市期间，发行人应当在每个会计年度的前6个月结束之日起2个月内，向证监会和深交所提交中期报告，并在证监会指定的信息披露报刊上予以公告。”因此，根据深交所相关规定，企业债券中期报告及其他信息披露可选择在该所指定信息披露网站www.cninfo.com.cn进行免费披露，也可选择在证监会指定的信息披露报刊进行披露。

通知指出，企业债券发行人的中期报告应至少记载企业财务会计状况和经营情况、涉及和可能涉及企业的重大诉讼事项、已发行债券变动情况、证监会及交易所要求的其他事项等内容。

通知规定，企业债券发行人应当在2009年8月31日前完成本次中期报告的披露工作。预计不能在2009年8月31日前披露本次中期报告的发行人，应当在2009年8月25日前向深交所提交书面说明，并公布未能如期披露本次中期报告的原因、解决方案和延迟披露的最后期限。

云南省推进 产业与金融资本融合

证券时报记者 程疆

本报讯 日前，由国务院发展研究中心与云南省政府联合主办的云南资本市场与产业发展高层论坛暨第二届春城金融论坛在昆明举行，云南省常务副省长罗正富、国务院发展研究中心副主任卢中原出席会议。

卢中原指出，云南经济发展已进入了新阶段，面临区域经济一体化、发挥资源优势、壮大民营经济和中小企业、优化产业结构等新的开放形势。因此，云南发展一要重视组合创新，通过企业的产业链和战略联盟，抱团挖掘自身潜力，抓住带动性优势产业、改革重点和区域一体化机遇，推动产业、金融结合，争取资源价格和偿使用制度、保险制度等改革试点权；二要把金融创新和土地制度创新密切结合，巧借土地等要素流转之势放大金融服务功能，促成资源优势向产业优势转化。

罗正富表示，云南将在推进产业与金融资本融合的基础上，着力打造六大产业：一是生物医药、生物能源、生物农业和生物林业为重点的生物产业；二是以云南优势水电资源开发、优化水火电结构、积极开发太阳能等新型能源为主体的清洁能源产业；三是以提高旅游文化内涵、增加文化经济效益，促进文化产业与旅游产业的融合为核心的旅游文化产业；四是包括大型数控机床、汽车及新型内燃机、大型铁路养护装备、电力装备、自动化物流设备和生物资源加工装备、重型矿山冶金化工装备、铸造在内的装备制造业；五是加快发展生态环保农业，重点搞好九大高原湖泊水污染综合防治工作，加快推进全省县级以上城镇污水和垃圾处理设施建设，推进滇西北生物多样性保护工程；六是发展新材料产业，重点发展新型金属材料，大力发展锡化工材料、铝合金板带、铜基合金材料等，加快推进硅、锗、铟电子信息材料产业发展。

山东证监局开办 上市公司董监事培训班

证券时报记者 刘莎莎

本报讯 为进一步提高山东辖区上市公司董、监事的履职能力，山东证监局在总结以往培训工作的基础上，制定了本年度培训方案，并于近日召开本年度第一期董、监事培训班。山东31家上市公司的31名董事、监事参加了培训。

此次培训围绕企业内部控制基本规范，分别就上市公司信息披露制度、并购重组相关制度及案例分析、上市公司规范运作应注意的问题、金融危机对资本市场的影响分析等方面进行讲解。通过案例分析、讲解与答疑有效结合的方式，董、监事们对在上市公司中应当履行的职责有了更深入的了解。

汇添富基金管理有限公司关于旗下基金参与上海浦东发展银行开展的网上基金申购费率优惠活动的公告

为感谢广大投资者的支持和厚爱，汇添富基金管理有限公司（以下简称“本公司”）与上海浦东发展银行股份有限公司（以下简称“浦发银行”）协商一致，决定于2009年7月1日起，本公司旗下部分基金参与与浦发银行开展的网上申购费率优惠活动。

一、适用基金

汇添富优势精选混合型证券投资基金（基金代码：519008）、汇添富均衡增长股票型证券投资基金（基金代码：

519018）、汇添富成长焦点股票型证券投资基金（基金代码：519068）、汇添富蓝筹稳健灵活配置混合型证券投资基金（基金代码：519069）、汇添富增强收益债券型证券投资基金（基金代码：519078）。

二、适用投资者

通过浦发银行网上银行申购上述基金的个人投资者和机构投资者。

三、适用期限

2009年7月1日至2009年12月31日（法定基金交易日）。

四、申购优惠方式

活动期间，凡通过浦发银行网上银行申购上述基金的投资者，享受以下申购费率优惠：①原申购费率高于0.6%，实行6折优惠；申购费率为0.6%，则按0.6%计算申购手续费，并据此重新计算折扣

率；如发生基金申购比例配售，则该笔申购将适用最终确认金额所对应基础申购费率及原申请金额所确定的折扣率。②原申购费率低于0.6%，按照原费率执行。③原申购费率为单笔固定金额收费，按照原费率执行。

五、重要提示

1. 投资者通过浦发银行网上银行办理基金投资业务，请遵循浦发银行的相关业务规定。

2. 请投资者仔细阅读基金产品的详细情况，详细了解刊登于本公司网站（www.99fund.com）的各基金《基金合同》、《招募说明书》、《法律文件》，以及相关业务公告。

3. 本优惠活动仅针对处于正常申购期的上述基金的申购手续费率，不包括上述基金定期定额申购业务。

4. 投资者可通过以下途径咨询有关详情：

1. 沪深交易所网站；

2. 客户服务电话：95528

3. 汇添富基金管理有限公司

网址：www.99fund.com

客户服务电话：400-888-9919

汇添富高度重视投资者服务和投资者教育，特此提醒投资者需正确认识基金投资的风险和长期收益，做理性的基金投资人，做明白的基金投资人，享受长期投资的快乐！

特此公告。

汇添富基金管理有限公司

2009年6月30日

华商基金管理有限公司关于延长旗下基金 在中国邮政储蓄银行有限责任公司 定期定额投资申购费率优惠时间的公告

为回报投资者对华商基金管理有限公司（以下简称“本公司”）的支持和厚爱，经本公司与中国邮政储蓄银行有限责任公司（以下简称“邮储银行”）协商一致，本公司决定从2009年7月1日起对通过邮储银行办理旗下基金定期定额投资业务的投资者继续给予定投申购费率优惠。

一、活动时间

自2009年7月1日起，具体结束时间以邮储银行公告为准。

二、适用基金

华商盛世成长股票型证券投资基金（基金代码：630002）

三、优惠活动内容

1. 在优惠活动期间成功办理的基金定投计划，约定定期定额申购基金的申购费率不为0的，投资者在申购时享受8折优惠。若因法律法规或监管政策变化，邮储银行有权公告停止该优惠。

2. 本基金定投业务的每期最低申购额为每期300元，根据邮储银行业务规定定投的约定

申请金额最大为5000元/含税。
3. 基金申购费率参见各基金《基金合同》、《更新招募说明书》及相关公告。

4. 其他申购费用请见邮储银行相关公告。

5. 投资者可通过以下途径咨询有关事宜：

1. 中国邮政储蓄银行有限责任公司

客户服务电话：95580

网址：www.psbc.com

2. 华商基金管理有限公司

客户服务电话：400-700-8880/010-58351998

公司网址：www.hsfund.com

该活动解释权归邮储银行所有，有关本次活动的具体规定如有变化，敬请投资者留意邮储银行的有关公告。

风险提示：基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资者投资于本公司旗下基金时应认真阅读相关基金的基金合同、招募说明书。

特此公告。

华商基金管理有限公司

2009年6月30日

央企2010年减至80—100户目标不变

国资委主任李荣融表示

证券时报记者 郑晓波

本报讯 国务院国资委主任李荣融昨日做客国资委网站和新华网，就国企改革等有关问题与网民进行在线交流。李荣融说，中央企业到2010年减少到80—100户的目标不会改变，并且措施将更为积极，国资委欢迎民企和外企等其他所有制企业参与央企重组。

央企重组目标不变

李荣融说，在确保稳定的前提下，国资委将积极推动央企重组。他强调，对于央企重组兼并，现在是好时机。如果资源整合配置得好，将来经济回暖时企业发展前景会很好。

据李荣融介绍，近几年央企重组并购步伐较快，但未出现大的波动，过渡较为平稳，达到了提高国有资产运行效率的目标。据统计，2003年国资委成立时央企总户数为196户，截至目前，央企户数为138户。

按照国务院的总体要求，央企重组的目标是：到2010年中央企业将减少

到80—100家，努力培育30—50家具有国际竞争力的大公司大企业集团。李荣融表示，我们的目标不变，尽管还有一年半时间，但是我们还要做。”他强调，138家央企中有相当一部分不属于国民经济命脉、国家安全的行业，这些企业应该逐步得到调整。但他指出，调整的含义不是“卖了之”。在他看来，国有资产不管用哪种形式重组调整，都应该把它搞好，不管哪种形式，企业的职工收入都应逐步得到提高。

国企改革最大难点是公司治理

对于未来国企改革方向，李荣融表示，未来国改的最大难点是公司治理。中央企业乃至全国的国有企业要建立一整套制度，确保国有企业能够跟上变化，不会因为领导的变化而变化，能够有一套促进企业规范、不断进取的公司机制。简言之，就是从企业的体制、机制和制度上，要建立一套适合中国特色的企业治理结构。

他表示，目前，这一难点已经破题，但尚未完成。国资委成立6年来，

央企组织构架已经基本建立起来，法律法规体系也基本建立，国有资产经营的责任体系也初步形成，所以国资委具备条件去探索、去解决公司治理这个难点问题。

经济危机下央企要冬训

就当前央企发展环境，李荣融表示，全球金融危机爆发后，我国及时出台应对措施，效果正在显现，统计局发

布的数据已经显示经济回暖迹象。从央企来看，目前国内发展形势较好，但境外业务尚未好转。

他认为，此次金融危机的影响不是短期的，美国的消费不大提高，我国的过剩产能过剩不光是中国的能力过剩，全球经济基本都过剩。过剩就有竞争，谁死谁活不是中国的企业说了算，而是市场说了算。所以中国的企业，不管是国企还是民企，都应该看到这点，所以要抓住时机，把该做的事情做好，在困难下争取一个比较好的位置。

国企高管薪酬规定即将公布

本报讯 国务院国资委主任李荣融昨日透露，国务院已经通过了国企高管薪酬的有关规定，择日公布后，国企薪酬的设定将按“规定”办。

在央企高管的薪酬上，我们认为现在制定的标准是合适的。”李荣融说，但企业制定薪酬也要注意企业内部的平衡，即高管和职工的收

入要适应，职工薪酬的增长要比高管薪酬的增长稍微快一点。总之，国企高管的薪酬不能脱离中国现在的现状，既要讲效率也要讲公平，也不能脱离行业的情况。

李荣融表示，国企高管薪酬的制定也有要改进的地方，其方向就是逐步交给董事会来管，但是董事

(郑晓波)

新报价转让委托协议7月6日起实施

对不符合相关规定的自然人投资者，主办券商不与其签署协议书

证券时报记者 于扬

本报讯 中国证券业协会昨日向各主办券商发出通知，要求做好投资者签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》及配套规则将于7月6日起正式实施。为此，协会要求凡在7月6日（含）后新开通报价转让业务的投资者应签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，否则不可参与报价转让业务。

据悉，证券业协会修订并颁布的《证券公司代办股份转让系统中关村科技园区非上市股份有限公司股份报价转让试点办法（暂行）》及相关配套规则将于7月6日起正式实施。为此，协会要求凡在7月6日（含）后新开通报价转让业务的投资者应签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，以便其在7月6日（含）后，必须签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，否则不可参与报价转让业务。

此外，在7月6日前，投资者申请开通报价转让业务时，仍签署修订前版本的《报价转让委托协议书》与

让业务的投资者，无论是否签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，在10月6日前可继续参与报价转让业务；10月6日（含）后，必须签署修订后的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，以便其在10月6日（含）后，可继续参与报价转让业务。

此外，在7月6日前，投资者申请开通报价转让业务时，仍签署修订前版本的《报价转让委托协议书》与

《报价转让风险揭示书》。签订时，主办券商应告知投资者报价系统有关政策变化，提醒其在修订版试点办法正式实施后3个月内重新签署修订的《报价转让委托协议书》与《报价转让风险揭示书》，以便其在10月6日（含）后，可继续参与报价转让业务。

此外，在7月6日前，投资者申请开通报价转让业务时，仍签署修订前版本的《报价转让委托协议书》与

德勤：金融危机促使上市公司加强内控

本报讯 德勤昨日发布的中国上市公司内部控制调查分析报告显示，在当前金融危机背景下，约有88.24%的企业提高了对内部控制和风险管理的重视。金融危机促使上市公司更加重视内部控制工作。”德勤华永会计师事务所有限公司深圳分所合伙人许坚真表示。

许坚真说，大部分上市公司为了应对金融危机而进行了内部控制的梳理工作，许多公司内部审计部门的工作也开始转变为风险导向，有重点地加强内部控制。与此同时，上市公司对内部控制防范风险作用的认识也进一步加深，而且越来越多的上市公司开始编制并披露内部控制评价报告。

德勤同时认为，中国上市公司在内部控制建设过程中存在一定的盲目性等问题值得关注。报告建议，尽快完善内部控制工作的配套措施。许坚真表示，内部控制的全面推行不仅需要标准的框架和实施、评价以及审计的具体指引，还需要监管措施的保证，如强制审计的要求等。

太平洋证券：中国经济进入V形反转右侧

本报讯 太平洋研究院副院长刘军在昨日举行的太平洋证券2009夏季论坛上表示，可以判断中国经济复苏已经是确定性的事件，目前已经进入V形反转的右侧，中国经济不会出现二次探底走势。

中国消费力即将面临一个向上的拐点”，刘军判断，根据G20国家的历史发展经验，消费率等于居民消费加上政府消费除以GDP，中国消费率从1978年的60%逐步下降到2007年的47%，按照历史规律来说，一个国家工业化过程中，消费率由逐步下降然后回升，拐点就是人均GDP达到2300美元，目前中国的GDP已经超过这个数字。

对于股市，太平洋证券指出，目前市场基本不会出现下跌，理由有二，一是市盈率和利率具有相关关系，二是金融板块可以成为市场的核心。

(贾壮)

关于做好企业债券发行人2009年中期报告披露相关工作的通知

各企业债券发行人：

根据《深圳证券交易所企业债券上市规则》的相关规定：企业债券上市期间，发行人应当在每个会计年度的前六个月结束之日起二个月内，向证监会和本所提交中期报告，并在证监会指定的信息披露报刊上予以公告。”现将有关2009年中期报告披露的有关事项通知如下：

一、根据深圳证券交易所相关规定，企业债券中期报告及其他信息披露可选择在深圳证券交易所指定信息披露网站www.cninfo.com.cn进行免费披露，也可选择在证监会指定的信息披露报刊上予以公告。

二、企业债券发行人应当在2009年8月31日前完成本次中期报告的披露工作。预计不能在2009年8月31日前披露本次中期报告的发行人，应当在2009年8月25日前向本所提交书面说明，并公布未能如期披露本次中期报告的原因、解决方案和延迟披露的最后期限。

三、深圳证券交易所联系人：丁晓东

联系电话：0755-25918532

电子信箱：xdding@szse.cn

深圳证券交易所